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на освітньо-професійну програму 
«Фізіологія рухової активності» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 091 Біологія та біохімія 

Національного університету фізичного виховання і спорту України

Представлена освітня програма «Фізіологія рухової активності» другого рівня 
вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія та біохімія, розроблена науково- 
педагогічними працівниками на кафедрі медико-біологічних дисциплін Національного 
університету фізичного виховання і спорту України, відповідно до положень Закону 
України «Про вищу освіту» та нормативно-правових актів МОН України та демонструє 
вихід на більш високий рівень підготовки фахівців з урахуванням сучасних викликів та 
тенденцій розвитку даної спеціальності.

Особливістю освітньо-професійної програми є міждисциплінарний підхід, що дає 
змогу інтегрувати знання з різних галузей, які максимально наближені до реальних 
професійних ситуацій в науково-дослідній, педагогічній практиці, спортивних 
організаціях, спеціалізованих лабораторіях для успішної професійної діяльності.

Враховуючи сучасні вимоги до здобувачів у галузі біології, є раціональною та 
практичною необхідністю використання даної освітньо-професійної програми, 
спроможність якої є комплексно розв'язувати проблеми в дослідницькій діяльності 
функціонування організму при оздоровчому та спортивному тренуванні, а також в області 
оцінки та корекції прояву активності функціональних систем під час виконання 
повсякденних фахових обов’язків різних спеціальностей.

Відповідно до вимог підготовки з другого (магістерського) рівня вищої освіти 
рецензована освітньо-професійна програма має обсяг 90 кредитів ЄКТС, з яких 24 кредити 
складають дисципліни вільного вибору здобувачів вищої освіти (цикл професійної та 
практичної підготовки). Виокремлені загальні і сформульовані розробниками фахові 
компетентності узгоджені з програмними результатами навчання відповідають сучасним 
уявленням про компетентності майбутнього працівника і вимоги до нього роботодавців, 
забезпечують формування необхідних знань і вмінь для ефективної педагогічної 
діяльності, відображають специфіку підготовки фахівців другого рівня вищої освіти 
спеціальності 091 Біологія та біохімія. Матриці відповідності програмних 
компетентностей компонентам освітньо-професійної програми укладено згідно вимог.

Зміни у освітньо-професійній програмі «Фізіологія рухової активності» дозволяє 
бути конкурентоспроможними на ринку праці та орієнтованими на міжнародний рівень. 
Програмою враховані стандарти європейської системи освіти, що дозволяє здобувачам та 
випускникам брати участь у міжнародних освітніх проектах, сприяючи інтеграції у 
світову спільноту спеціалістів.

Зміст наданої програми та її структурно-логічна схема відповідає вимогам до 
програм такого типу. Надана для рецензування програма за спеціальністю 091 Біологія та 
біохімія (спеціалізації «Фізіологія рухової активності») Національного університету 
фізичного виховання та спорту України відповідає нормам і положенням, які 
використовується під час ліцензування, у процесі акредитаційної експертизи та 
інспектування освітньої діяльності за означеною спеціальністю і може бути
рекомендованою для впровадження.
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